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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 4ης/14-03-2018 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 79/2018                        Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για αποδοχή 
αιτήματος του Ν.Π.Δ.Δ. με την 

επωνυμία «ΒΡΑΥΡΩΝΙΟΣ» για 
παραχώρηση αιθουσών σε 
κτίρια του Δήμου 

Μαρκοπούλου. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 14η του 

μηνός Μαρτίου έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 6:30μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 3588/09.03.2018 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010, και στον 

κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη, εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών 

(27) ευρέθησαν παρόντα (15). 

ΑΔΑ: ΨΕΙΒΩΛΝ-Χ55



2 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας 

Χρήστος, 4) Ρούσης Άγγελος, 5) Καβασακάλης Γεώργιος, 6) Σταμπέλος 

Θεοφάνης, 7) Μεθενίτης Βασίλειος, 8) Ορφανός Νικόλαος, 9) Μαντάλας 

Χρήστος, 10) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 11) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 

12) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 13) Αδάμος Γεώργιος, 14) Στρατουδάκης 

Ιωάννης, 15) Δράκου Δήμητρα.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Γιαννάκη Ζωή, 2) Δρίτσα Μπίλιω, 3) Παπασιδέρης 

Αναστάσιος, 4) Ορφανός Γεώργιος, 5) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 6) Γιαννάκης 

Γεώργιος, 7) Φράγκος Σπυρίδων, 8) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 9) Μπέης 

Λεωνίδας, 10) Γκλιάτης Δημήτριος, 11) Μπέη Θάλεια, 12) Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Μετά τη συζήτηση του 11ου θέματος ο Πρόεδρος πρότεινε να συζητηθεί 

το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του προχωρημένου της ώρας, 

προκειμένου να αποδεσμευτεί ο εισηγητής του θέματος κ. Μιχαηλάκης Αντώνης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση. Στη συνέχεια, τα 

θέματα συζητήθηκαν, σύμφωνα με τη σειρά που είχαν εγγραφεί στην 

πρόσκληση.  

Κατά τη συζήτηση του 1ου κατεπείγοντος θέματος προσήλθε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος Ορφανός Γεώργιος. 

Κατά τη συζήτηση του 16ου θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Κατά τη συζήτηση του 15ου θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η 

Δημοτική Σύμβουλος Γιαννάκη Ζωή. 

Στη συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Και εισηγούμενος το 5ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης εξέθεσε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: 

Το Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικών, Αθλητικών, Πολιτιστικών και Περιβαλλοντικών 

Δραστηριοτήτων Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας «ΒΡΑΥΡΩΝΙΟΣ» με την υπ’ 

αρ. 24/2018 (ΑΔΑ: ΩΨΓ4ΩΛΝ-ΓΦΕ) απόφασή του αποφάσισε να αιτηθεί 

προς το Δήμο Μαρκοπούλου την άνευ αντιτίμου παραχώρηση αιθουσών των 

δημοτικών κτιρίων «Παπουλάκος» και «Πολυχώρος Πόρτο Ράφτη», για όσο 

χρονικό διάστημα υλοποιείται το πρόγραμμα «Πολιτισμός και Αθλητισμός για 

Όλους» του Ν.Π.Δ.Δ.   

Από το 2012, το ΝΠΔΔ υλοποιεί κάθε χρόνο με πολύ μεγάλη συμμετοχή 

από κατοίκους και δημότες, το πρόγραμμα «Πολιτισμός και Αθλητισμός για 

Όλους».  Μέσα από το πρόγραμμα δίνεται η δυνατότητα να καλλιεργηθεί ένα νέο 

κοινό που θα δραστηριοποιείται  μέσα από τις περαιτέρω εκδηλώσεις ποικίλου 
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περιεχομένου, αθλητικού, πολιτιστικού, καλλιτεχνικού κ.α. Η επαφή με 

αθλητικές, εκπαιδευτικές και πολιτισμικές αξίες που προβάλλουν τον τοπικό 

πολιτισμό, προάγουν τη δημιουργική δραστηριότητα, ενεργοποιούν την 

συμμετοχή των πολιτών μέσα στην πόλη.    

Ως χώροι της διεξαγωγής  του προγράμματος έχουν οριστεί οι χώροι 

διαχείρισης του ΝΠΔΔ, δηλαδή οι Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί Μαρκοπούλου και 

Πόρτο Ράφτη, τα ΚΑΠΗ και οι αθλητικές εγκαταστάσεις του Δημοτικού Σταδίου 

Μαρκοπούλου. 

Προκειμένου όμως να ικανοποιηθεί η αθρόα συμμετοχή και να 

καταρτιστεί ωρολόγιο πρόγραμμα που να εξυπηρετεί τους συμμετέχοντες, θα 

πρέπει ο Δήμος να παραχωρήσει στο Ν.Π.Δ.Δ. συγκεκριμένες αίθουσες από τους 

Δημοτικούς χώρους «Παπουλάκος» και «Πολυχώρος Πόρτο Ράφτη» για την 

ομαλή και απρόσκοπτη συνέχιση των εν λόγω προγραμμάτων. 

Πιο αναλυτικά: 

Α) Από τον Οκτώβρη του 2012 έως και σήμερα, η ισόγεια αίθουσα και 

η βοηθητική αίθουσα στο ημιυπόγειο χώρο της βόρειας πλευρά του 

κτιρίου «Παπουλάκος", επί της οδού Καραολή Δημητρίου, αρ.3, 

χρησιμοποιείται κατά τους μήνες Σεπτέμβρη έως Ιούλιο, κάθε Δευτέρα-

Τετάρτη-Παρασκευή από τις 16.00΄-22.00΄, για τα μαθήματα δημιουργικής 

απασχόλησης, χειροτεχνίας και ζωγραφικής. 

Β) Από τον Οκτώβρη του 2012 έως και σήμερα, η ισόγεια αίθουσα στο 

κτίριο «Πολυχώρος Πόρτο Ράφτη» στην θέση Βουρλέζα, χρησιμοποιείται 

κατά τους μήνες Σεπτέμβρη έως Αύγουστο, από τα τμήματα του 

Προγράμματος Αθλητισμός και Πολιτισμός για Όλους, αρχικά για μαθήματα 

δημιουργικής απασχόλησης, χειροτεχνίας και ζωγραφικής και στη συνέχεια 

προστέθηκαν τα μαθήματα  γυμναστικής και κοπτικής ραπτικής. 

Στις ως άνω περιγραφόμενες αίθουσες φυλάσσονται πάγια, κ.α. υλικά 

που έχει προμηθευτεί το Ν.Π.Δ.Δ. για τη λειτουργία τα των τμημάτων 

ζωγραφικής, γυμναστικής και κοπτικής ραπτικής καθώς και υλικά πάγια ή 

αναλώσιμα που έχουν παραχωρηθεί από ιδιώτες, υλικό που έχει προκύψει από 

τις πολιτιστικές εκθέσεις του προγράμματος ή έχει παραχωρηθεί από το Δήμο 

Μαρκοπούλου. Το υλικό απογράφεται ετησίως, με σκοπό να ελέγχεται, να 

συντηρείται, να αντικαθίσταται αλλά και να καταχωρείται στον εξοπλισμό του 

Ν.Π.Δ.Δ., με στόχο  την ομαλή λειτουργία του προγράμματος και τη διαύγεια της 

διαδικασίας. 

Κατωτέρω παρατίθεται το τρέχον πρόγραμμα των αιθουσών: 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη 

και τις κείμενες διατάξεις του Ν.3463/2006 και Ν.3852/2010, την υπ’ αρ. 

24/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. «ΒΡΑΥΡΩΝΙΟΣ» 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Αποδέχεται το αίτημα του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικών, Αθλητικών, 

Πολιτιστικών και Περιβαλλοντικών Δραστηριοτήτων Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας  «ΒΡΑΥΡΩΝΙΟΣ», για την άνευ αντιτίμου παραχώρηση αιθουσών 

των δημοτικών κτιρίων «Παπουλάκος» και «Πολυχώρος Πόρτο Ράφτη», για όσο 

χρονικό διάστημα υλοποιείται το πρόγραμμα «Πολιτισμός και Αθλητισμός για 

Όλους» του Ν.Π.Δ.Δ., όπως διατυπώθηκε στην υπ’ αρ. 24/2018 απόφαση του 

Διοικητικού του Συμβουλίου και όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του 

θέματος. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  79/2018. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

              

              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ              ΤΑ ΜΕΛΗ 

         ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ   ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ  

  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

                           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                       ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                             ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                      ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ    ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ – ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 

 ΑΔΑΜΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ                  

  
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          

                                                                               ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
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